

Министр Орумбекзода: Газета, книга нечто святое в менталитете восточных людей

Шамсиддин Орумбекзода, министр культуры Таджикистана считает что в последнее время профессиональный уровень отечественных СМИ вырос.

По словам министра в последнее время в таджикских СМИ стало меньше оскорблений чем это было в прежние годы.

Шамсиддин Орумбекзода подчеркнул, что всегда был сторонником объективной критики, которая полезна для общества.

- То что объективно, мы всегда поддержим, окажем помощь, но то что оскорбительно, то что наносит ущерб достоинству личности, не должно быть в СМИ. В менталитете восточных людей газета, книга нечто святое, и если это будет заполнено оскорблением и грязью, тогда что ожидает наше молодое поколение?, - задался вопросом министр.

<http://catoday.org/centrasia/20992-ministr-orumbekzoda-gazeta-kniga-nechto-svyatoye-v-mentalitete-vostochnyh-lyudey.html>